

ERRATA

Polar Record, Vol 12, No 77, 1964

- Page 208, line 43. *For J. H. Elliott read G. H. Elliott.*
 Page 209, line 40. *For Salversen read Salvesen.*
 Page 209, line 48. *For 1931–32 read 1930–31.*

Polar Record, Vol 12, No 80, 1965

- Page 631, line 27. *For Ishavsørød read Ishavsråd.*

Polar Record, Vol 12, No 81, 1965

- Page 733, map and line 15 *For Brønlund read Brønlunds.*
 Page 733, map and line 21 *For Midsomer read Midsommer.*
 Page 734, lines 3 and 17 *For Brønlund read Brønlunds.*
 Page 734, line 36. *For Midsomer read Midsommer.*
For Brøndlunhus read Brønlundhus.
 Page 735, line 33. *For Brønlund read Brønlunds.*
 Page 736, map. *For Brønlund read Brønlunds.*
 Page 737, lines 1, 24, 31 and
 46. *For Brønlund read Brønlunds.*
 Page 737, line 9. *For Midsomer read Midsommer.*
 Page 737, line 25. *For Danmark read Danmarks.*
 Page 738, line 15. *For Meddelelsen read Meddelelser.*